
Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 15. april 2026 kl. 19.00

Deltagere:  Steen Errebo, Jens Andersen, Thomas Frederiksen, Jacob Kunø, René Aarup, Anne Ulrik 

og LoƩe Haugaard (referent).

Aĩud:  Jørgen Stokbæk, Maria-Louise Nygaard,

Siden sidst:

v/ socialudvalget (LoƩe)

Socialudvalget; bestående af Nina, Nicole, René og LoƩe, har aĬoldt møde og kigget ind i 

kommende arrangementer. Udvalget stod for indkøb af forplejning Ɵl klubmesterskab, og gør 

ligeledes Ɵl standerhejsning d. 19/4. Derudover er planlægning af sommerarrangement med 

discgolf d. 20/6 allerede i gang.

Der ligger en opgave i at synliggøre udvalgets eksistens, hvorfor der bl.a. snarest vil blive 

udfærdiget et slide Ɵl infoskærmen.

v/ anlæg/hal (Jørgen)

Der er stadig vand i vangere på padelbanerne, hvorfor der skal indhentes to Ɵlbud på udbedring 

deraf.

Tennisbanerne er ved at blive klargjort. Der mangler lidt grus og så skal banerne af flere omgange 

tromles og vandes.

v/ nyt fra forperson (Steen)

Jørgen Bæk stopper officielt som banemand pr. 1. maj. Omfang af opgaver og løsning deraf for ny 

banemand blev drøŌet. Steen har møde med kommunen i næste uge omkring status på MarƟns 

første 3 måneder.

I forbindelse med klargøring af baner, skal der også sæƩes vindskærme op. Steen opdaterer 

oversigt over placering af vindskærme.

Standerhejsning d. 19. april aĬoldes Ɵlsvarende sidste år med rundstykker, musik fra højtaler og 

eŌerfølgende turnering. Når turneringen er slut tændes grillen.

Der er Ɵdligere sƟllet forslag om, at In-sport fra Aarhus kommer i klubben, og guider iŌ. køb af 

bl.a. ketcher, sko mm. Se eventuelt Ɵdligere referat. In-sport kan dog ikke komme Ɵl Hjørring i en 



weekend, men Steen foreslår at de inviteres d. 18. maj i forbindelse med mandagsmix. Nærmere 

info Ɵlgår.

Steen taler med Tennisshoppen omkring sponsoraŌale.

Tennissportens dag aĬoldes ikke den 25. april grundet DM i Skills, men aĬoldes på Padelsportens 

Dag d. 30. maj, som et samlet Åbent hus arrangement.

Mikroarrangement aĬoldes d. 28. april kl. 17. Mikrotræningen kører som vanligt. Thomas 

koordinerer med socialudvalget omkring let forplejning.

Skoletennis på HPR startede godt op. Deltagerantallet er faldet drasƟsk, og har ikke givet det 

ønskede aŅast i forhold Ɵl medlemmer i klubben.

Der har været stort svind i køleskabet i det sidste stykke Ɵd. Tidligere opfordring Ɵl at betale for 

drikkevarer er stadig gældende. Medbragte panƞrie dåser bedes lagt i metalaffald, således vores 

kære Jørgen Bæk ikke skal sortere dåserne forud for pantning.

Steen rækker ud Ɵl Jesper Vinther omkring mentaltræningsprojektet, og hvornår det senest skal 

være afviklet. Pengene blev udbetalt Ɵl klubben i 2025.

Jens er i gang med opdatering af priser på hjemmesiden.

Den 14. april inviterede Hjørring Kommune Ɵl et sponsorarrangement, hvor Steen deltog. Der blev 

givet Ɵps og tricks Ɵl søgning af sponsorindtægter.

v/ juniorudvalget (kl. 20.15) (Rene/Jacob)

Der bliver et par ændringer i træningsplanen. Bl.a. bliver der om torsdagen kun ét 

juniortræningshold, og ikke to som der er i dag. For mellemgruppen af juniorer er stadig udfordret 

på deltagerantal. Der ses på individuel samtale og løsning for dem, som rammes.

René har været i kontakt med tennisklubberne i Hirtshals og Frederikshavn omkring fælles 

udendørs juniortræning. Det vil blive aĬoldt ca. én gang om måneden på skiŌ imellem de tre 

klubber. En af målene er at få skabt et stærkere socialt fællesskab.

Ydermere arbejder René på fast juniorspil lørdag formiddage for især mikrospillere og forældre.

Tilmelding af ungdomshold Ɵl udendørsturneringer udestår. Jacob tager fat i JTU. 

Tilmeldingsfristen er 4. maj.



René har holdt møde med Jonathan og Valdemar omkring content Ɵl sociale medier. Drengene 

skal hjælpe Ɵl med at lave content Ɵl klubben.

Der bør overvejes at udarbejde en fondsansøgning, hvor formålet er at få flere unge medlemmer 

via SOME.

Andre klubber har stor succes med fondansøgninger Ɵl udviklingsakƟviteter.

Jonathan og Valdemar er gået i gang med bl.a.at opreƩe en Ɵktok-konto. René koordinerer med 

dem, hvilke akƟviteter vi især har brug for PR omkring.

Marie Frederiksen skal koordinere med Jonathan og Valdemar.

Anne tager flyers med Ɵl SFO på HPR.

Der skal etableres et padeludvalg. Padelmedlemsmøde aĬoldes forventeligt indenfor de 

kommende 3 uger. Steen og René udarbejder indkaldelse derƟl.

Økonomi (Jens)

Jens informerede omkring udeståender i forhold Ɵl skiŌ af pengeinsƟtut. Der er kun enkelte 

udeståender Ɵlbage.

Jacob spurgte ind Ɵl status på genforhandling af Renés kontrakt. Møde vil blive aĬoldt snarest 

med relevante deltagere.

Nuværende koncept med, at hvis man har sommerkonƟngent i anden tennisklub, så kan man spille

i klubben Ɵl halv pris, skal udbredes. Jens opdaterer hjemmesiden snarest.

Jacob spurgte ind Ɵl Fondens relaƟvt mange likvide midler. Mangler vi at gøre noget fra klubbens 

side? Hvad er tanken bag at fonden har så mange likvide midler? Juniorudvalget kigger ind i 

udarbejdelse af oversigt over mulige ønsker Ɵl forbedringer i klubben.

Steen kigger ind i sponsoropkrævninger.

Udarbejdelse af forretningsorden (Jacob)

På sidste møde bad Jacob om input Ɵl udarbejdelse af forretningsorden, hvilke rammer og vilkår 

skal reguleres deri og hvordan. Da der ikke er kommet Ɵlstrækkeligt input fra bestyrelsens øvrige 

medlemmer, fremsaƩe Jacob samme opfordring, og punktet kommer på dagsordenen Ɵl næste 

møde.

Det blev pointeret, at klubbens vedtægter forud for næste generalforsamling opdateres med at 



der, Ɵl den Ɵd, findes en forretningsorden.

Nye billeder (Anne)

Anne tog billeder af de Ɵlstedeværende bestyrelsesmedlemmer.

Strategi 2026 – Skal vi arbejde med den, og hvor skal opgaven forankres?

LoƩe gensender mailen Ɵl bestyrelsens medlemmer, og punktet kommer på dagsordenen Ɵl næste 

møde.

Hjørring Firma Sport (Steen)

ForligsaŌalen er underskrevet, og samarbejdet er afsluƩet.

Nyt fra Fonden (Steen)

Intet nyt

Evaluering af dagens møde

Den afsaƩe Ɵd blev overholdt.

Dagens emner blev holdt i fokus.

Orienteringsbaseret møde.

Eventuelt herunder næste møde

Jens ser gerne at der udarbejdes projektbeskrivelser forud for fondsansøgninger. Punktet findes 

allerede på akƟonslisten.

Næste møde Ɵrsdag 26. maj kl. 19.

Referentens betragtning: Fokuspunkt med mere orientering og mindre sagsbehandling blev af bestyrelsens 

medlemmer taget posiƟvt Ɵl eŌerretning.


